Teilnahmebedingungen für Kurse, die vom Förderverein unterstützt werden
Anmeldung
Zu allen Kursen ist Anmeldung vor Beginn erforderlich. Frühzeitige Anmeldung wird dringend angeraten. Bei starkem Andrang entscheidet über die Teilnahme die Reihenfolge des Einganges der Anmeldungen. Wir legen bei Überbuchung eine Warteliste an und informieren Sie, falls ein Platz frei wird oder ein zusätzlicher Kurs möglich ist. 
Kursgebühren
Die Kursgebühren werden bar bezahlt. Grundsätzlich ist der Beitrag in einer Summe spätestens bei Kursbeginn fällig.
Ausnahme: Bei den XPert-Kursen wird in 5 Raten bis zum Schuljahresende abgebucht (Einzugsermächtigung).

Bei Rechnungen an Unternehmen gilt: Wird die Gebühr durch ein Unternehmen bezahlt, muss bei der Anmeldung eine Kostenübernahmeerklärung des Unternehmens vorgelegt werden. Die Gebühr kann dann abgebucht oder per Rechnung bezahlt werden. Nachträgliche Rechnungsstellung ist nicht möglich.
Ausfall von einzelnen Kursterminen

Sollte ein einzelner Kurstermin einmal kurzfristig ausfallen, wird dies bis spätestens 13:00 Uhr des betreffenden Tages per Mail bekannt gegeben. Der Teilnehmer hat seine Mailbox rechtzeitig zu checken und dafür Sorge zu tragen, dass die Mail auch zugestellt werden kann. Der ausgefallene Termin wird nachgeholt.

Teilnahmebescheinigung

Teilnahmebescheinigungen werden für alle Kurse am letzten Kursabend ausgegeben. Voraussetzung ist in allen Fällen, dass Sie regelmäßig (= mindestens zu 80 % der Veranstaltungstermine) am Unterricht teilgenommen haben.

 

Rücktritt durch Teilnehmer 

Ein Rücktritt ist nur schriftlich möglich. Die Rücktrittsanzeige muss schriftlich erfolgen; Abgabe oder Zusendung zum Sekretariat der Kaufmännischen Berufsschule, Kanalstraße 1, 96450 Coburg. Eine Rücktrittsbekundung bei Lehrkräften ist unwirksam.
· Nur bei XPert: Ein Rücktritt vom Kurs ist möglich bis zur dritten vom Teilnehmer besuchten Veranstaltung. Bis dahin bereits bezahlte Gebühren werden rückerstattet.

· Rücktritt nach Ablauf der genannten Fristen ist nicht mehr möglich. Auch bei Nichtteilnahme und Verhinderung wegen Krankheit müssen die Gebühren bezahlt werden.

 

Rücktritt des Fördervereins
Der Förderverein kann wegen zu geringer Beteiligung, wegen Ausfall einer Lehrkraft oder aus sonstigen triftigen Gründen einen Kurs oder einen Kursabschnitt absagen. Bei Wegfall des kompletten Kurses werden eingezahlte Gebühren ohne Abzug zurückerstattet. 

 

Teilnahmebeschränkung

Die Teilnahme am Kurs ist ausschließlich Schülern sowie ehemaligen Schülern der Kaufmännischen Berufsschule Coburg möglich.
 

Haftung

Die Haftung des Fördervereins, gleich aus welchem Rechtsgrund, ist auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit beschränkt. Für Unfälle während der Veranstaltung, auf dem Weg zur und von der Veranstaltungsstätte sowie für Diebstahl und den Verlust oder die Beschädigung von Gegenständen übernimmt der Förderverein oder die Berufsschule keine Haftung.

 

Datenschutz
Der Förderverein setzt zur Verwaltung eine Datenverarbeitungsanlage ein, auf der die persönlichen Daten der Teilnehmenden erfasst und gespeichert werden. Der Datenschutz ist gewährleistet. Die gespeicherten Daten dienen ausschließlich der Kursdurchführung und -abwicklung durch den Förderverein. Sie haben das Recht, nach Ablauf des Kurses die Löschung Ihrer persönlichen Daten zu verlangen.

 

Hausordnung
Der Förderverein ist Gast im Gebäude der Kaufmännischen Berufsschule Coburg. Bitte behandeln Sie daher alle Einrichtungsgegenstände schonend und hinterlassen Sie die Räume sauber und ordentlich. Für mutwillige, vorsätzliche oder grobfahrlässige Beschädigungen sind Sie haftbar. Haben Sie bitte auch Verständnis dafür, dass Ihnen das Rauchen im Schulgebäude sowie auf dem Schulgelände nicht gestattet werden kann. 
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